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Розділ 9.  
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МОЖЛИВОСТІ ТЕЛЕМЕДИЦИНИ ПРИ УЛЬТРАЗВУКОВОМУ ДОСЛІДЖЕННІ 

ФЕТОПЛАЦЕНТАРНОГО КОМПЛЕКСУ У ПАЦІЄНТОК З КОРОНАВІРУСНОЮ 

ХВОРОБОЮ 

ВДОВЕНКО А.В., (radiasp3@gmail.com) 
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Актуальною проблемою в період пандемії стала доступність та надання якісних 

медичних послуг вагітним, дотримуючись карантинних обмежень. Можливістю проведення 

обстеження з консультацією спеціалістів стала телемедицина. 74% вагітних у виконаному 

дослідженні отримали асинхронну відеоконсультацію додатково лікарем ультразвукової 

діагностики вищої категорії та / або лікарем акушер-гінекологом під час сонографічного 

обстеження фетоплацентарного комплексу.  

 

Постановка проблеми. При запровадженні глобальних обмежувальних заходів, у 

зв‘язку зі стрімким поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) ринок телемедицини 

зріс до 144,38 млрд. доларів США у 2020 році з поступовим зниженням у 2021 році до 90,74 

млрд. доларів та прогнозованим наступним зростанням у 2028 році до 636,38 млрд. доларів 

[1]. Починаючи з 2020 року до функцій телемедицини окрім аудіовізуальних консультацій 

віднесено було також надавання першої медичної допомоги або консультування особи, яка 

таку допомогу надає, що значно розширило методологію та можливості телемедицини з часу 

її впровадження [2]. Ще до початку пандемії Всесвітня організація охорони здоров‘я провела 

дослідження, де порівняли жінок, які отримували тільки безпосередню консультацію лікаря 

при візиті в клініку та жінок, які отримували консультацію лікаря у змішаному режимі – 

особистий прийом з онлайн-консультуванням акушерської патології. Результати таких 

досліджень не показали негативних змін для досліджуваних, які мали консультації з 

використанням дистанційних технологій, що дозволило рекомендувати застосування 

телемедицини в ширшу медичну практику при наданні допомоги вагітним,  а також сприяло 

зниженню перинатальної смертності завдяки вчасному і подвійному консультуванню [3].  

Від початку пандемії COVID-19 однією з основних проблем медичної системи стала 

мінімізація контакту медичного персоналу з пацієнтами, у котрих запідозрено чи 

підтверджено вірусне захворювання, спричинене штамом бетакоронавірусів SARS-CoV-2. 

Особливо актуальним було це питання на початку пандемії за відсутності вакцин, чітких 

протоколів дослідження та лікування пацієнтів чи точної інформації про шляхи зараження. В 

умовах локдауну потрібно було вибрати тактику роботи, яка б забезпечувала максимальний 

захист медперсоналу, але зі збереженням якісних медичних послуг для пацієнток пологових 

будинків. Застосування уже відомих технологій телемедицини стали помічними у віддалених 

консультаціях при проведенні сонографічного обстеження вагітних та допомогли створити 

оптимально безпечні умови, як для лікаря, так і для пацієнток.  

Мета. Підвищення ефективності ультразвукової діагностики фетоплацентарного 

комплексу вагітних із підозрою чи підтвердженням COVID-19 за допомогою використання 

можливостей телемедицини. 

Об’єкт дослідження. Коронавірусна інфекція.  
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Предмет дослідження. Фетоплацентарний комплекс. 

Завдання. Вивчити можливі функції телемедицини в умовах карантину через COVID-

19 при роботі лікаря ультразвукової діагностики з вагітними, у яких запідозрено чи 

підтверджено коронавірусну хворобу.  

Суть роботи. Протягом 2020-2022 рр. під час виконання науково-дослідної роботи, що 

включала ультразвукове обстеження вагітних у другому і третьому триместрі для 

консультування широко використовували, впроваджені раніше, методи телемедицини. 

Пацієнтки надавали письмову інформовану згоду щодо використання під час дослідження 

засобів комунікації з лікарем-консультантом та відеофіксації сонографічного зображення. 

Загалом було обстежено 348 вагітних з підозрою чи підтвердженням коронавірусної 

хвороби. З них 256 пацієнток (74%) було проконсультовано лікарем ультразвукової 

діагностики вищої категорії чи акушер-гінекологом в онлайн-режимі. Методика полягала у 

застосуванні двох камер, одна з яких була виведена на екран монітору ультразвукового 

апарату, а інша для зв‘язку між лікарями. В ході дослідження можна було застосувати 

додаткові скани в сірошкальному режимі, додаткові доплерометричні показники та заміри не 

лише фетоплацентарного комплексу, але й інших органів та систем, які під час режиму 

відеотрансляції консилярно вирішували дообстежити. Така злагодженість командної роботи 

дозволила надати якісну та об‘єктивну оцінку здоров‘я вагітної, залучивши спеціалістів, які 

могли переглядати обстеження, перебуваючи на відстані. Також передбачається в 

майбутньому для зручності вагітним жінкам та в післяпологовому періоді впровадження 

практик асинхронної передачі даних з домашніх пристроїв моніторингу (тиск, сатурація, 

пульс та ін.) гінекологу та сімейному лікарю за допомогою віртуальних програмних 

платформ. Такі доступні та зручні методи комунікації та трансляції даних безперечно 

залишаться в сфері послуг охорони здоров‘я і в післяковідний період [4].  

Висновки. Під час карантинних обмежень 74% обстежених вагітних з групи 

дослідження отримали консультативну допомогу лікаря УЗД вищої категорії та/або лікаря 

акушер-гінеколога під час ультразвукової діагностики фетоплацентарного комплексу, що 

допомогло ефективно спланувати подальший комплексний супровід вагітності. 
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